
Biológia sikerek
2020. június 24. szerda, 08:45

   

  

   Idén is megrendezték a Bókay Árpád Országos Biológiaversenyt, s a döntőt online formában
valósították meg. Iskolánkból 3 tanuló ért el országos eredményt!

      

   
   II. korcsoportban Zernig Csenger 8.a: 2 helyezés 

  

   Felkészítő tanár: Kondorosi Krisztina
   I. korcsoportban Deák Réka, Labát Vivien 6.b : 8. helyezés

  

   Felkészítő: Janiga Lászlóné

  

   
   A verseny menete a következő volt. Az I. korcsoportosok feladatait ismertetem.

  

   
   A döntőbe jutáshoz 3 fordulóban kellett magukat megmérettetni, s az alapján a legjobb 20
közé kerültek.
   Az első fordulóban pályamunkát írtak ÁROKPARTI PATIKA címmel. 4 gépelt oldalban kellett
megfogalmazni, ismertetni valamilyen módon az általuk árokpartokon talált gyógynövények
testfelépítését, gyógyhatásait. Érdekes rejtvényt és a témához kapcsolódó társasjátékot, vagy
makettet kellett mellékelni. 
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     Ahhoz, hogy mindez tudományos legyen, már októbertől folyamatosan böngésztük a városárokpartjait, kerestük, lefényképeztük, gyűjtöttük a gyógynövényeket. Interneten is mindentémához kapcsolódó dolgot begyűjtöttek a gyerekek. Majd a kutatómunka után megszülettek agyönyörű pályamunkák, mellékletek, jött a csomagolás, elküldés Budapestre!        Második, harmadik fordulóban 200- 200 pontos igen gondolkodtató feladatlap kitöltése vártrájuk.   S már javában online módon tanultak a gyerekek, mikor kiderült a tavaszi szünetben, hogybejutottak az országos döntőbe, s azt május végén online módon meg is tartják! Erre nemszámítottunk, s erre igazán felkészülni még komolyabb kihívás volt, hisz távoktatásbanátismételni az 5. 6-os természetismeretet, hozzájöttek még a Nemzeti Parkok, az év madara, azév fája- nem volt egyszerű. S előzetes feladatot is kaptak: plakátot kellett készíteni, majddigitális formában beküldeni a verseny szervezőinek. A témát előre megadták: a lakásoknemkívánatos, de sokszor velünk élő állatainak bemutatása (légy, bolha, moly, tetű, egér,szúnyog stb.)   Majd jött a valódi verseny, feleletválasztós módon a hamis állítás(oka)t kellett bejelölni. 90percig tartott, 200 pontot ért.        Büszkék vagyunk Rátok, s köszönjük: Réka, Vivien, Csenger!!!        Janiga Lászlóné     
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